



## ONCALA

Rectificación anuncio BOP nº 89 de fecha 7 de agosto de 2023 en el que se aprueba inicialmente, proyecto técnico de obra “ Sustitución de redes y pavimentación” en Oncala “ por valor de 70.000 euros redactado por el Ingeniero de obras publicas Ángel Millan De Miguel.

Donde dice Oncala 31 de julio de 2023 debe decir Oncala a 2 de agosto de 2023.

Y donde dice EL ALCALDE MARTIN LAS HERAS GARCIA debe decir URBANO ARANCON JIMENEZ.

Oncala, 10 de agosto de 2023. – El Alcalde, Urbano Arancón Jiménez

1972